

今日潍坊·社会

执法人员为“占道经营”定下清理“大限”

部分摊贩不“买”城管“账”

本报11月8日讯(记者 赵磊)8日上午,高新区城管执法局对福东巷占道经营行为进行检查。执法人员初查时已提前通知占道经营的沿街商贩,要求8日早9点以前清理完毕。但8日检查时仍有商贩占道经营,并反问城管人员“那么多占道的,为啥先查我?”

8日上午10时许,高新区城管执法局组织60名执法人员,出动12辆行政执法车,整治福东巷占道经营行为。在现场,记者看到,多数业主都是文明经营,少数商贩待看到执法车后,才迅速将桌椅收进去。福东巷一家名为“成功”

的商店外,冷饮柜、脸盆、拖把等商品堆放在人行道上,一辆卖馒头的三轮车也放到了马路边。城管执法人员随即上前清理。店主夫妇匆忙将物品收进超市中,同时阻拦城管扣留。

记者看到,这家超市面积很小,目测大约在15平方米左右,各种杂货物品堆满了整个门

头,里面过道仅容一人侧身而过。店主将外面的东西全收进去之后,通道更是堵得水泄不通。

“店面那么小,经营的商品又这么多,怎么可能不占道经营呢?”高新区城管执法局中队长郭元东告诉记者,他们已经提前给福东巷的10余户商贩下发了《责令限期改正通知

书》,并且口头通知流动摊贩,禁止占道经营,要求8日早上9点之前清理完毕。但是,今天检查仍发现了占道经营行为。

面对记者采访,占道经营的商店店主称,自家超市西边还有人占道经营,为啥先来查他们。



8日,在潍坊市松园子社区,城关派出所的民警正在为居民安装防盗装置。为了避免入室盗窃案件的发生,城关派出所的民警为辖区内的居民楼安装防盗刺。为防止小偷顺着管道攀爬入室,防盗刺安装在居民楼的雨水管道和窗台上。本报记者 孙国祥 摄影报道

民警为防盗支招

商贩称重“用力一砸”有猫腻

质监局:是一种电子秤作弊行为

本报11月8日讯(记者 张浩 通讯员 冯涛 刘成文)称重时用力往电子秤上一砸,然后立即去按键算钱,购买者在不明不白之中就“被消费”。7日,记者从寿光市质监局了解到,“砸秤”其实是一种电子秤作弊行为。

砸,然后立即按键算钱,根本不等重量稳住,“这么做是不是有什么猫腻啊”。“这是一种电子秤作弊行为。”寿光市质监局的工作人员介绍,这种方法被计量人员称为“冲击力”,不少市场交易中都存有这样的情况。具体是指商贩在为消费者称东西的时候,将商品往电子秤上用力一扔,或是借助系塑料袋的机会用力一压商

品,瞬间进行称重。电子秤受冲击力影响,无形之中就增加了商品的重量,消费者就会多交钱。接到投诉后,寿光市质监局工作人员马上与被投诉的超市管理人员进行了沟通,让超市营业员意识到在称重中的不当行为造成的影响,并督促超市对全体营业员进行正确行为规范培训,保证消费者合法权益与市场公平交易。

网上视频聊天露富

女孩被人绑架勒索10万元

本报11月8日讯(记者 张焜 通讯员 张敏洁)网上QQ视频聊天被人发现家中很富有,女孩李某被网友绑架勒索10万元,事发三天后绑匪被抓获。8日,记者从法院了解到,三名绑匪被判刑,最高刑期为19年6个月。2009年10月中旬,23岁的吴某在网上认识了潍坊网友李某,并进行了视频聊天。几天后,没有工作的吴某和两个朋友在潍坊玩耍没钱了,突然想到了李某。他告诉朋友,通过网上视频聊天,他看见李某家的装修非常不错,家里肯定比较有钱,说不定把李某约出来后,可以向其家里要些钱花花。两

个同样没有工作的朋友当即答应了。吴某随即在网上约李某出来吃饭,对方爽快地答应了。而李某不知道,吴某和两个朋友已经开始租房、找车,盘算着如何敲诈钱财了。第二天,李某到达约定的地点时已经迟到了半个小时,她仍然没有意识到,自己已经被算计了,还跟吴某等人一起上了车。等车子开到临朐某地时,李某的两个朋友一边捂着李某的嘴,一边将她绑了起来,随后打电话到了李某的父亲索要10万元。李某就这样被三人绑了三天,赎金从10万元降到了5万元。当三人还在做着发财梦到银行取钱时,民

警已经站在了他们的身边。2010年初,三人被提起公诉。法院在审理过程中,发现吴某还犯了盗窃罪,他的一个男同伙还犯了强奸罪,遂判决他的男同伙有期徒刑19年6个月,吴某则被判13年6个月,另一名同伙被判11年。记者了解到,在庭审时,吴某的一个同伙供述,其实他们早就想通过视频聊天看看对方有没有钱,然后实施绑架了。这一次,李某中了他们的圈套。法官提醒市民,网上聊天还要多小心,不可轻易透露自己的身份,更不可单独约见网友。

假冒“惠普”深藏小区

商标标识、产品包装以假乱真

本报11月8日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)8日,记者从奎文区工商局获悉,11月3日,奎文分局联合公安部门突击检查,成功捣毁一销售假冒“惠普”打印机硒鼓、墨盒窝点。

11月3日,奎文工商分局接到举报,在胜利街附近一小区,有人非法制造惠普产品。当日,奎文工商分局执法人员带同执法人员,到达了位于胜利街与潍州路交叉路口的某小区内,根据线索人提供的情况,对小区内一储藏室进行突击检查。执法人员在现场发现,储藏室地面堆放着六排打印机硒鼓

和墨盒,外包装上均印有“惠普”、“hp”的标志。另外,在储藏室内,执法人员看到,大量标注着惠普商标的标贴和说明书等物品,凌乱地摆放在屋内。

经惠普公司潍坊办事处工作人员现场鉴定,现场的硒鼓和墨盒均为假冒惠普产品。执法人员现场清点,共有假冒惠普打印机硒鼓345个,墨盒173个,硒鼓外包装262个,标签893个,说明书379份,所有物品价值10万余元。执法人员当场对所有假冒产品进行没收。目前,公安机关已对当事人王某立案调查。

Advertisement for Weifang Medical College Plastic Surgery Hospital. Features a woman in a pink dress and text describing various cosmetic procedures like liposuction and breast augmentation.

Vertical sidebar containing various public notices and advertisements, including lost and found items, business announcements, and legal notices.